

再宽的桥 也架不住 如此占道

9月9日上午刚刚试通车的 八一大道桥,当晚就成了夜市

刚刚在9月9日上午试通车的市区八一大道桥,当晚便迎来众多“不速之客”——地摊摊主。他们,让这座双向八车道的新建大桥变得拥堵不堪。他们,让这条连接周口沙南、沙北的纽带沦为杂乱无章的夜市。 晚报记者 张志新 摄



后续报道

川汇区生态园

焕然一新 迎接市民



□晚报记者 宋风文/图

本报讯 9月9日,周口市八一大道桥试通车,这着实方便了不少想去川汇区生态园游玩的市民。9月3日,本报A05版曾针对川汇区生态园杂草横生一事进行了报道,昨日记者再次来到这里,发现这里的面貌已经焕然一新(如图)。

昨日下午,记者在川汇区生态园里看到,园内的大部分野草已经被除净,曾被野草覆盖的路面也显露出来。

“除草不是难事,用些除草剂就可以了。”有关负责人告诉记者,曾有游客提出意见,认为生态园内应该适当保留一些野草,才能体现出“原生态”的感觉。“但是由于近期的气候原因,野草生长过快,才造成园内一些小路被野草“淹没”。

这位负责人告诉记者,本报报道生态园杂草横生一事,他们立刻行动起来,对园内的环境进行了治理。“如今,八一大道桥已经通车,生态园也焕然一新迎市民。”

周口供电公司城区停电公告

(2012年9月第三周)

计划停电时间:12日 23:00-04:00
停电线路:中21板交八南开关
停电范围:八一大道南段、新建路
重要用户:华林酒店、眼科医院、水厂、钱柜、自来水厂、联通、新华楼、人才交流中心、一峰、新能源科技

注:1. 停电范围包括沿线广大居民用户。配电服务中心按照规定及时通知高危、重要用户。

2.如遇恶劣天气影响,计划顺延一天执行,不再另行通知,敬请谅解。

3.如有疑问请拨打客户服务热线 95598 咨询。

电缆下垂,谁去处理?



9月10日上午,记者在周口市市中州大道与西大街交叉口附近看到,一根下垂的电缆横在一家单位门前,距离地面仅1米左右。 晚报记者 张洪涛 摄

厨房占道,行人咋办?



9月10日上午,记者在周口市文明路和育新路交叉口附近看到,一家烧鸡店把杀鸡、炸鸡的厨房设在店门前的人行道上,给行人带来诸多不便。 见习记者 王凯 摄

城建热线

主持人:徐松 13592220026
彭慧 13592220013
邮箱:zkwbxs@126.com
QQ:2468434257

滨河公园,随处可见垃圾

有市民问:
偌大的滨河公园为何没有垃圾箱

市环卫处答:
曾经安装的300多个垃圾箱被人破坏或偷走

□晚报记者 张志新

本报讯 滨河公园已经成为周口市民游玩的乐园。可是,不少市民近日却向本报反映,称偌大的滨河公园连一个垃圾箱都找不到,垃圾无处可扔,有时候不得不扔在地上。

9月10日上午,记者沿着市区滨河路查看,发现滨河公园的绿茵草地上随处可见果皮、纸屑、塑料袋等垃圾。一路走来,记者的确没有发现一个垃圾箱。

市民杨女士带着4岁的女儿

在滨河公园里玩。她告诉记者,因为找不到垃圾箱,许多市民在这里游玩时,都随手将垃圾扔在地上。“久而久之,大家都养成了这样一个坏习惯。有时候想教育女儿不要乱扔垃圾,可是这里找不到垃圾箱,给孩子做榜样都做不成。滨河公园该安装些垃圾箱了。”

市环卫处相关负责人告诉记者,滨河公园曾经安装了300多个垃圾箱,但令人遗憾的是,这么多垃圾箱陆续被人破坏或偷走。“近期将再安装一些。”

国寿理赔暖人心 客户感动送锦旗

王元中是商水县法姬娜欧洲城二期工地的法人代表,他于2012年5月19日在中国人寿周口分公司投保国寿安全建筑工程团体意外伤害保险,保额共计2500万元。

2012年8月11日,工地工人张某某在工地施工中不幸意外身亡。建筑公司将这一消息通过业务员向

中国人寿商水支公司报案,公司高度重视,立即组织调查人员到现场勘查,并协助客户准备提供理赔所需资料。

通过中国人寿商水支公司调查,符合承包保险产品的保险责任,经过上报省公司核查,决定按照保单给付保险金50万元,9月7日上

午,商水公司副经理及公司客户服务人员把保险赔款50万元亲自送到工地。

得知中国人寿给付赔款时,工地老板和工人围了上来,对于国寿理赔及时、赔款迅速的工作作风,表示非常感谢。大家认为保险解决了企业发展的后顾之忧,并且表示以后不仅为

自己办理中国人寿的保险,还要积极宣传,介绍亲朋好友购买中国人寿的产品。

公司的贴心服务,让客户真切感受到了中国人寿的温暖。深受感动的受益人前几天特意制作了锦旗赠送给中国人寿,上面写道:相知多年,值得托付。(周国赢)



周口六一路小学的张颖、刘之、杨华、张兰花老师:
祝你们教师节快乐,桃李满天下!
你们的学生马培锦

体育彩票“排列3”

开奖公告

体育彩票“排列3”第12246期于2012年9月9日开奖。

本期开奖结果:571